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5. Wahlperiode

Kleine Anfrage 378
der Abgeordneten Barbara Richstein und Sven Petke
CDU-Fraktion

an die Landesregierung

Polizeiwache Falkensee

In den 50 Polizeiwachen des Landes Brandenburg verrichten die Bediensteten der Po-
lizei des Landes Brandenburg ihren Dienst zur Abwehr von Gefahren und zum Schutz 
der Bevölkerung vor Kriminalität.

Wir fragen die Landesregierung:

1. a) Wie viele Polizeibedienstete sind in der  Polizeiwache Falkensee tätig und 
wie hoch ist ihr Altersdurchschnitt? (Bitte nach Laufbahngruppen und Organisa-
tionseinheiten; Polizeibedienstete im Überhang sind auch auszuweisen)

b) Wie viele Bedienstete der Polizeiwache Falkensee sind bis 30, bis 40, bis 50 
und über 50 Jahre alt?

c) Wie viele Bedienstete bekleiden davon Führungspositionen?

2. Wie  viele  Bürgerinnen  und  Bürger  leben  im  Zuständigkeitsbereich  der 
Polizeiwache Falkensee und welche Fläche umfasst ihr Zuständigkeitsbereich?

3. a)  Wie gestaltet  sich die  Dienstzeit  (Art  des Arbeitszeitmodells,  Anzahl  der 
Schichten, Anzahl der Dienstgruppen, Personalstärke pro Schicht bzw. Pool 
beim  flexiblen  Arbeitszeitmodell,  Anzahl  der  Revierpolizisten)  in  der 
Polizeiwache Falkensee?

b) Wie hoch war jeweils der durchschnittliche Krankheitsstand der Bediensteten 
in den vergangenen fünf Jahren (Bitte jedes Jahr separat ausweisen)?

4. a) Wie viele Bedienstete wurden in der Polizeiwache Falkensee in den vergan-
genen drei Jahren befördert und wie viele erfüllen die Voraussetzungen zur Be-
förderung?

b) Wie viele Bedienstete werden seit wann im Eingangsamt ihrer Laufbahngrup-
pe besoldet (Bitte nach Organisationseinheiten aufgliedern)?
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c)  Wie  viele  Personalstellen  sind  seit  dem Jahr  2000  in  der  Polizeiwache 
Falkensee abgebaut worden (Bitte nach Organisationseinheiten aufgliedern)?

5. a)  Welche  Ausstattung  (Polizei-Kfz,  Funkgeräte,  Computer,  etc.)  hat  die 
Polizeiwache Falkensee?

b) Wie viele Funkstreifenwagen sind während einer Schicht im Zuständigkeits-
bereich im Einsatz?

c) Wie viele Einsätze sind in den Kategorien (1) eilbedürftig, (2) weniger eilbe-
dürftig  und  (3)  nicht  eilbedürftig  im  Zuständigkeitsbereich  der  Polizeiwache 
Falkensee seit dem Jahr 2003 erfolgt (Bitte jedes Jahr separat ausweisen)?

6. Welche  Baumaßnahmen  sind  seit  dem  Jahr  2000  in  der  Polizeiwache 
Falkensee erfolgt und wie hoch waren die entsprechenden Kosten (Bitte jedes 
Jahr separat ausweisen)?

7. a)  Wie  hoch  war  die  Kriminalitätsbelastung  im  Zuständigkeitsbereich  der 
Polizeiwache Falkensee in den vergangenen fünf Jahren (Bitte jedes Jahr se-
parat ausweisen)?

b) Wie viele Fälle von Kinder- und Jugendkriminalität und häuslicher Gewalt 
wurden im Zuständigkeitsbereich der Polizeiwache Falkensee in den vergange-
nen fünf Jahren registriert (Bitte jedes Jahr separat ausweisen)?

c) Wie viele Körperverletzungen, BTM-Straftaten, Ladendiebstähle, Kfz-Dieb-
stähle,  Wohnungseinbrüche und Diebstähle in  Lauben- und Schrebergärten, 
Sachbeschädigungen und Propagandadelikte wurden in den vergangenen fünf 
Jahren im Zuständigkeitsbereich der  Polizeiwache Falkensee aufgenommen, 
festgestellt bzw. bearbeitet (Bitte jedes Jahr separat ausweisen)?

8. a) Wie viele Verkehrsunfälle ereigneten sich seit dem Jahr 2000 im Zuständig-
keitsbereich der  Polizeiwache Falkensee (Gesamtanzahl bitte nach Verkehrs-
unfällen mit und ohne Verletzte aufschlüsseln)?

b) Wie oft wurden im Zuständigkeitsbereich der Polizeiwache Falkensee in den 
vergangenen fünf Jahren Verkehrsüberwachungen vorgenommen (Bitte Dar-
stellung in Arbeitsstunden und nach Anzahl der erfassten Verfahren)?

9. Ist die Polizeiwache Falkensee Bestandteil der Planungen für das neue Perso-
nal- und Strukturkonzept der Polizei des Landes Brandenburg?


